· Courrier de présentation
J’ai l’honneur de vous informer que le « CONGRES INTERNATIONAL DE L’EDUCATION ARTISTIQUE AUX ARTS DE LA SCENE » (I.D.E.A. Paris 2013- International Drama Education Association) se déroule à PARIS, du 8 au 13 juillet 2013, sous la Présidence de Catherine TASCA, sénatrice, ex-ministre de la Culture et de la Communication, congrès organisé par l’Association Nationale de Recherche et d’Action Théâtrale (A.N.R.A.T.), sous la Présidence d’ Emmanuel DEMARCY-MOTA, metteur en scène et Directeur du Théâtre de la Ville à PARIS. 
Durant cinq jours de colloque, des échanges, des débats, des chantiers de réflexion avec des artistes, des praticiens, des étudiants, des chercheurs, des enseignants, des universitaires ainsi que des spectacles, des présentations de travaux d’élèves venus du monde entier, d’Amérique du Nord, d’Amérique du Sud, d’ Europe, d’Asie, d’ Australie notamment, sont au programme.
Par ailleurs dans la suite logique de ce congrès a lieu conjointement, une manifestation destinées aux Lycéens du monde entier :  Lycéens en Avignon  du 14 au 18 juillet dans le cadre du festival d’Avignon.
Suite au vote du Conseil d’Administration et grâce à l’aide de la Province Nord et des autres partenaires les élèves de l’Option Théâtre du Lycée Antoine Kéla de POINDIMIE, tous issus de la Province Nord, se rendront à ce Congrès.
La troupe proposera aux mille cinq-cents congressistes attendus, une réflexion sur la société de consommation d’aujourd’hui à travers l’exploitation des enfants dans le monde et par leur performance d’acteurs, l’image d’une jeunesse ouverte sur le monde extérieur, d’une jeunesse curieuse, soucieuse d’apprendre.
Ce voyage sera aussi l’occasion de remercier  des élèves sérieux, appliqués, engagés dans la démarche de création, toujours à la recherche d’idées nouvelles et perfectibles et de clore ainsi trois années de fidèle travail autour de l’acte artistique, si important dans l’épanouissement de la personnalité des jeunes de la province Nord que nous avons en charge.  
   
 Nos jeunes représenteront la Province Nord ainsi que la Nouvelle Calédonie, ils apporteront leur propre culture, s’ouvriront sur d’autres et reviendront enrichis et ouverts sur le monde.
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